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Billedværkstedet er en lille kunstskole under 
AOF med egne lokaler på Nylandsvej.
Billedværkstedet har 5 faste undervisere samt 
en række timelærere tilknyttet.

BILLED
VÆRKSTEDET

Billedværkstedet
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Keramiker 
Lisbeth Poulsen
Låsby
www.lisbethpoulsen.dk

Uddannelse:
Det Jyske Kunstakademi 1983-88

Arbejdsområde:
Keramik - skåle, vaser og skulp-
turer

Keramik
Undervisningen i keramik veksler mellem stillede opgaver og værk-
stedsarbejde. Gennemgang af de færdige arbejder er en del af un-
dervisningen. Medbring forklæde. Der må påregnes udgifter til ler.  

For øvede:

07214 	 Mandag kl. 14.45-18.25 
Forløb 12/9-5/12
Pris:  Kr. 1.895, lekt.: 48 (12 gange)
Lisbeth Poulsen
www.lisbethpoulsen.dk

For begyndere / let øvede:

Dette kursus vil indeholde gennemgang af grundteknikker, og 
man behøver ingen forkundskab i keramikken.
Vi vil arbejde med drejeteknik, fri formning og flere andre discipli-
ner inden for faget.
Glasur og lerfarver bliver gennemgået. Der må påregnes udgifter 
til ler.

07215 	 Tirsdag kl. 15.30-19.10
Forløb 13/9-6/12
Pris: Kr. 1.895, lekt.: 48 (12 gange)
Lisbeth Poulsen
www.lisbethpoulsen.dk

Lisbeth Poulsen . keramik
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Keramiker 
Vibeke Borresen Krog
Laven
www.vibekekrog.dk

Uddannelse:
Skolen for brugskunst 1981-1985

Arbejdsområde:
Unika og brugskunst

Keramik
Kurset er for alle, begyndere som øvede, med lyst til at arbejde 
med ler.  Vi arbejder med forskellige typer stentøjsler og porcelæn, 
og desuden er der mulighed for at rakubrænde. Undervisningen vil 
veksle mellem gennemgang af grundlæggende arbejdsmetoder, 
eksperimenter med nye og individuel vejledning. Masser af udfor-
dringer i et inspirerende miljø. 
Kurset vil være inklusiv en gratis 
”arbejd-selv” mødegang uden 
underviser.

07216 	 Onsdag kl. 18.30-22.10
Forløb 21/9-7/12
Pris:  Kr. 1.620  
(10 gange + 1 ekstra)
Vibeke Krog
www.vibekekrog.dk

07217 	 Fredag kl. 9.00-13.30		
Forløb 23/9-2/12
Pris:  Kr. 2.135  
(9 gange + 1 ekstra)
Vibeke Krog
www.vibekekrog.dk
Max. 10 deltagere

Vibeke Krog . keramik
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Billedkunstner
Elena Bering
Silkeborg

Uddannelse:
Skt. Petersborg 
børnekunstskole 1972 – 74.
Skt. Petersborg Kunst - 
Industri Akademiet 1974 –76.
Skt. Petersborg kunstakademiet med 
design grafik som speciale 1976 – 80.

Arbejdsområde:
Akvarel, maleri, tegning, collage
Billedkunstner

Akvarel 
Hvis du har lyst til at arbejde med akvarel, så skal du her prøve for-
skellige akvarelteknikker. 
Få inspiration fra naturen, når form, farve og komposition tager 
over.
Du vil lære noget om værktøj – materialer og teknikker, og du får 
en fornemmelse for at skabe rum i billedet.
Akvarellen er en kompliceret teknik og kræver tålmodighed og 
koncentration. Prøv at eksperimentere og få uventede prægtige 
resultater!
Der vil være mulighed for selvudvikling og lejlighed til at få profes-
sionel støtte sammen med konstruktiv kritik.
Kurset henvender sig til både begyndere og øvede.

07208  	 Torsdag kl. 18.30-21.15
Forløb 22/9-15/12  (kun lige uger)
Pris:  Kr. 785, lekt.: 18 (6 gange)
Elena Bering

Akvarel –weekend med Elena Bering
Indhold: se beskrivelse ovenfor.

 07209 	 Lør/søn d. 8+9/10 kl. 10.00-14.30
Pris:  Kr. 490
Elena Bering

Kreativ tegning
På dette korte, men inspirerende kursus, vil du lære nogle grund-
teknikker og prøve forskellige grafiske materialer. Hvordan skaber 
man rum i billedet? Hvordan påvirker lyset formen? Hvorfor hjæl-
per rytmer og kontraster til at skabe et spændende billede?
Vi skal arbejde med blyant, kinesisk blæk og pastel (farvekridt). Du 
kan forvente at lære en masse nye ting og få nogle positive over-
raskelser!
Du bliver tilbudt nogle spændende opgaver, og din egen kreativi-
tet sættes i gang. Mht. materialeindkøb aftales det 1. mødegang 
(kan også købes på stedet). Kurset henvender sig til både begyn-
dere og øvede.

07210 	 Torsdag kl. 18.30-21.15
Forløb 15/9-24/11 (kun ulige uger)
Pris: Kr. 785, lekt.: 18 (6 gange)
Elena Bering  

Det fantastiske papir / collage-weekend
Har du lyst til at prøve noget nyt? Så er det her, du kan udvikle dit 
eget kunstneriske udtryk. 
Du skal lære at bruge collage som en selvstændig kunstnerisk form.
Papir er nok det mest fleksible materiale til kunst, og papirarbejde 
er en spændende hobby for både børn og voksne.
Vi vil arbejde med forskellige teknikker og inddrage en masse 
spændende materialer.
I collage er det muligt at skabe billeder, som både er flotte og per-
sonlige. 
Forskellige papirstykker, gavepapir, udklip fra ugeblade – alt kan 
bruges til spændende ”samlebilleder”(medbring!)
Teknikken er sjov og nem. 
Kurset henvender sig til både begyndere og øvede.

07211 	 Lør/søn d. 5+6/11 kl. 10.00-14.30
Pris: Kr. 490
Elena Bering

Elena Bering . maleri
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Maler
Inge Lis Jørgensen
Silkeborg
www.ingelisjoergensen.dk

Uddannelse:
Århus Kunstakademi, 
Fagskolen for maleri 1987-91
Grafisk Skole, Århus 1983-85
Silkeborg Sem. læreruddannelsen 
1976-80

Arbejdsområde:
Oliemaleri og akvarel

Akrylmaleri for øvede
Kurset vil indeholde mange bundne opgaver, således at alle får et 
kendskab til nogle af maleriets grundteknikker. Vi vil arbejde med 
farvelære, komposition, stoflighed og balance bl.a. ud fra opstil-
ling, model og portræt.   
Der vil være billedgennemgang og besøg på kunstudstillinger. 
Materialer: Medbring hvad du har den første dag og indkøb evt. 
mere efter samråd med underviseren. 
Udgift til værksted og model: 140 kr.

07201 	 Mandag kl. 9.00-14.30
Forløb 12/9-12/12
Pris:  Kr. 2.845, lekt.: 78 (13 gange)
Inge Lis Jørgensen
www.ingelisjoergensen.dk

Maleri for meget øvede
På tirsdagsholdet arbejdes der selvstændigt med individuel vej-
ledning og med inspiration fra medkursister. Der vil være enkelte 
lærerstyrede fællesopgaver i løbet af sæsonen (f.eks. modelmaleri). 
Udgift til værksted og model: 80 kr. 
Medbring egne farver og pensler.

07202 	 Tirsdag kl. 9.00-14.30
Forløb 13/9-13/12
Pris:  2.845, lekt.: 78 (13 gange)
Inge Lis Jørgensen
www.ingelisjoergensen.dk

Akrylmaleri og tegning – for begyndere 
og øvede
Kurset indeholder øvelser i tegning, farvelære, komposition og 
maleteknikker. Billedgennemgang (at se på og lære af egne og 
andres billeder) er en vigtig del af kurset.  
Udgift til værksted og model: 140 kr. 
Medbring egne materialer eller køb på Billedværkstedet.

07203 	 Onsdag kl. 9.00-14.30
Forløb 14/9-14/12
Pris:  Kr. 2.845, lekt.: 78 (13 gange)
Inge Lis Jørgensen
www.ingelisjoergensen.dk

Inge Lis Jørgensen . maleri
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Tegning og akvarel –  
for begyndere og øvede
Lær at tegne. Eller hold din tegnefærdighed ved lige. 
Lær brugbare tegneteknikker med sjove og varierede 
tegneøvelser. Kurset indeholder også farvelære og 
akvarelteknik. Vi starter med tegning og bruger 
sidste halvdel af kurset på at male akvarel. Udgift til 
værksted og model: 140 kr. Materialer kan købes på 
Billedværkstedet.

07204 	 Torsdag kl. 9.00-14.30
Forløb 15/9-15/12
Pris:  Kr. 2.845, lekt.: 78 (13 gange)
Inge Lis Jørgensen
www.ingelisjoergensen.dk

Inge Lis Jørgensen . maleri
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Maler og illustrator
Sidsel Brix
Silkeborg
www.sidselbrix.dk

Uddannelse:
Uddannet illustrator fra designsko-
len Kolding i 2005

Arbejdsområde:
Udøvende billedkunstner og 
illustrator med eget værksted i 
Silkeborg

Lag på lag maleri / collage
Vi arbejder individuelt med akrylmaleri på lærred. Udgangspunk-
tet er billedopbygning i mange lag ved brug af forskellige udtryk 
og materialer. Der arbejdes med komposition, streg kontra flade, 
farver, former og sammenhæng mellem for – og baggrund. Vi skal 
undersøge og eksperimentere, og der arbejdes henimod, at vi 
hver især finder vores eget billedlige udtryk og stil. Desuden laver 
vi øvelser / skitser med tusch og collage på papir. Her skal eksperi-
menteres med tryk og aftryk samt fotokopi-collage.
Kurset henvender sig til alle, som har lyst, uanset erfaring. Derfor 
arbejder vi differentieret og ofte med forskellige opgaver. Med-
bring lærreder og hvad du har af materialer – også gerne sjovt 
papir, tapeter, blonder og alt, hvad der kan sætte et aftryk! Billed-
værkstedet har desuden et udvalg af materialer, som kan købes .

07205 	 Onsdag kl. 19.00-22.00
Forløb 21/9-16/11
Pris: Kr. 1.160, lekt.: 28 (8 gange)
Sidsel Brix
www.sidselbrix.dk 

07206 	 Fredag kl. 9.00-15.00
Forløb  16/9-25/11 (kun ulige uger)
Pris: Kr. 1.660, lekt.: 42 (6 gange)
Sidsel Brix
www.sidselbrix.dk

Lag på lag maleri /collage  
weekendkursus
Vi starter ud med øvelser / skitsearbejde med collage på papir. Der 
eksperimenteres og undersøges med billedopbygning ud fra tryk 
og aftryk og brug af flydende tusch.
Efterfølgende arbejdes der med akrylmaleri på større lærreder. 
Udgangspunktet er opbygning af billeder i mange lag ved brug af 
forskellige materialer. Der arbejdes med komposition, streg kontra 
flade, farver, former og sammenhæng mellem for- og baggrund.
Kurset henvender sig til alle, som har lyst, uanset erfaring, og der 
tages afsæt i den enkeltes kunnen.
Medbring hvad du har af materialer - store lærreder og gerne 
sjovt papir, tapeter og blonder og alt, hvad der kan sætte et aftryk! 
Billedværkstedet har desuden et udvalg af materialer, som kan 
købes.
Vel mødt til en hyggelig og lærerig weekend!
 
07207 	 Lør/søn d. 1+2/10 kl. 9.00-15.00
Pris:  Kr. 610		  	
Sidsel Brix
www.sidselbrix.dk

Sidsel Brix . maleri
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Filosofi og maleri
Hvem er jeg? Hvem er vi? Hvad er verden? Måske kan det at male 
bringe os nærmere mulige svar. Vi maler, bl.a. selvportrætter: os 
selv i verden og diskuterer livet og dets mening. Hvis du ikke kan 
male, er det endnu bedre. Hvis du aldrig har hørt om Platon, Go-
ethe, Kierkegaard eller Wittgenstein, så kom og hør om hvem de er, 
og hvordan de ser på mennesket og verden. Hvis du kender dem, 
så kom og fortæl med en pensel i hånden. Materialeudgifter ca. kr. 
100, som afregnes med underviser.

07219 	 Tirsdag kl. 18.45-21.00   
Forløb 20/9-29/11
Pris:  1.040, lekt.: 25 (10 gange)
Billedværkstedet, Nylandsvej 3-5
David Aarup Mogensen

Vådt-i-vådt teknikker
Weekendkursus med Alek Krylow 

Den mest spændende måde at male akvarel på er med ’vådt-i-vådt’ 
teknikker.
Disse teknikker kræver, at man har lidt forståelse for, hvordan far-
ver, vand og papir samarbejder. På kurset lærer vi at kontrollere 
disse spændende virkninger gennem øvelser. Vi maler både natur-
tro og abstrakte billeder.
Alle er velkomne, men det er en fordel at have prøvet at male akva-
reller før. Materialeliste udsendes inden kursusstart.
 
07220  	 Fredag d. 25/11 kl. 18.00-21.40  
	 lør/søn d. 26+27/11 kl. 9.00-16.20
Pris:  Kr. 920
Billedværkstedet, Nylandsvej 3-5
Alek Krylow

Andre kurser Billedværkstedet

Andre kurser på Billedværkstedet
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Her bor vi

Her bor vi
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